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ESTADODO RIO GRANDE DO SUL
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Ata n? 028/2020

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se em
Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de apreciar e
discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos vereadores: Karina
Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio Comin (PTB), Girlei José
Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria Salete de Oliveira Ribeiro
Meneguzzi (PP) e Reonil Balbinot (MDB). Invocando a proteção de Deus, a SI""Presidente deu por aberta a
sessão, registrando a ausência do vereador Zico Lasta, pelo motivo de COVID confirmado de sua mãe nesta
data, justificando sua ausência. Em seguida a SI""Presidente convidou a todos para cantarem o Hino Nacional
Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual
foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lida a pauta com
o Projeto de Emenda à Lei Orgânica n? 003, que "altera dispositivos da Lei Orgânica Municipal e dá
outras providências". Os vereadores optaram por deixar o Projeto de Emenda a Lei Orgânica n? 003 em
estudo por uma semana, tendo em vista que o vereador Zico Lasta não estava presente. Na sequência,
passou-se para as correspondências, onde foi lido o Edital de Audiência Pública, com objetivo de
divulgação e discussão da Proposta da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2021. Em
seguida, a SI""Presidente cedeu a palavra a Contadora Cláudia Lasta, onde na oportunidade, falou que o
Poder Executivo deve antes de enviar ao Poder Legislativo a Lei de Diretrizes, deve fazer uma Audiência
Pública para abrir discussões e até sugestões para possíveis alterações. Complementou dizendo que, a Lei de
Diretrizes está em andamento, quase em fase de conclusão, •..mas que isso não impede que seja alterada. A
Contadora Cláudia entregou dois relatórios aos vereadores (LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias -
2021, Anexo IV - Metas Fiscais da Receita - Resumo por Fontes e LDO - Lei de Diretrizes
Orçamentárias - 2021, Anexo V - Meta Fiscal da Despesa - Rol de Programas), e os explicou. Logo
após, passou-se para a Tribuna Livre. O vereador Girlei e a vereadora Maria Salete desejaram melhoras à
mãe do vereador Zico. A vereadora Maria Salete deixou uma mensagem ao dia comemorativo do soldado, 25
de agosto, homenageando a Brigada Militar. A vereadora comentou que participou de uma parte do
Seminário que foi feito para o Conselho Tutelar, pelo palestrante Jeferson Leon. A vereadora falou que o
Seminário foi muito importante para os Conselheiros, e que o Palestrante orientou que eles mandassem um
Projeto para solicitar um kit (1 carro, 5 computadores, 1 bebedouro de água, 1 geladeira e 1 impressora),
deve ser encaminhado para Deputados Federais e Senadores. A vereadora falou do Município de Vila Maria,
que já recebeu o kit. A vereadora se direcionou ao vereador Flávio, dizendo que esteve conversando com O

Secretário da Saúde, Vilmar Cantelli e lhe perguntou se foi recebido mais R$ 100.000,00, além dos
R$1l3.000,00 que vieram, e o Secretário lhe disse que não, e que este valor era de um rateio que fizeram
entre todos os municípios e que o valor veio da União. A vereadora concluiu dizendo que não é de nenhum
Deputado pois os Deputados que a vere adora pediu, todos disseram que não estão mandando para os
Municípios porque estão mandando para os Hospitais. O vereador Flávio disse que não é Emenda
Parlamentar, que buscou informação junto aos assessores. O vereador explicou que foi uma reunião entre o
Órgão competente do Governo Federal, juntamente com os Deputados, onde o Deputado Ronaldo Santini
também estava, que foi uma Indicação de Deputados, foi aceito pelo Órgão, então foi liberado esse recurso.
O vereador pediu se tinha uma cópia dessa Indicação e disseram que foi verbal. O vereador completou
dizendo que é uma Verba Federal e pediu desculpas pela informação que passou na semana passada, O
vereador finalizou dizendo: "_ Tão importante quanto o esclarecimento é que todos nós possamos pleitear
recursos junto com nossos Deputados. Graças a Deus tivemos a felicidade, de várias vezes aqui, falar de
recursos que o PTB enviou, e se Deus quiser, até o final do ano, se tivermos essa felicidade, quando for
empenhado o recurso, espero que a gente possa divulgar mais emendas do partido". Todos os vereadores
agradeceram individualmente a presença e as explicações da Contadora Cláudia. Por fim, como ninguém
mais fez us<;'.adaa))2alavra a S~ es~dente)fb.a p~ot.~ dEDeu~ deu por encerrada ases ão.
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